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Budapest 150 Összetekerés 

2023. szeptember 23. 
 

Budapest közel kétezer éves múltra tekint vissza, azonban 150 éve a három 
történelmi városrész, Buda, Pest és Óbuda egyesítéséről döntöttek. Az egyesítés 150. 
évfordulója alkalmából Összetekerést szerveztünk melyen a Főváros 5 pontjáról 
kerékpárral tekerünk be a Margit-szigetre, szimbolizálva a városrészek egyesülését. 
Az indulási helyszíneink 03, 04, 10, 11, 13. kerületek voltak, ahol már változatos 
programok várták a kerékpárosokat. A helyi programok után, rendőri felvezetéssel 
indultak a kerékpárosok a kerület színének megfelelő pólóban a központi 
helyszínünkre a Margitszigeten található Kristály Színtérbe. 
A Kristály Színtér hatalmas udvarán is számos programmal készültünk. Elsőre 
minden beérkezőnk emlékérmet kapott a rendezvény logójával. Ki lehetet próbálni a 
fénybringát, amivel a hét folyamán többen találkozhattak a lezárt pesti rakparton és a 
Blaha Lujza téren. A hagyományos bringákat használok élvezettel próbálták ki a 
trükkös bringák sokaságát is. A szervizponton, szervizes szakember a kisebb hibákat 
kijavította és jó tanácsokkal látta el a kerékpár tulajdonosokat. A BikeSafe program 
keretében a rendőrségi adatbázisba lehetett a kerékpárokat regisztrálni és tesztlap 
kitöltéssel frissíthették KRESZ tudásukat résztvevők. A városi kerékpáros közösségi 
közlekedésről tudhattak meg információkat, regisztrálhattak a rendszerbe és lehetőség 
volt a MOL Bubi kerékpárok kipróbálására. 
Az időjárás nem volt kegyes a rendezvényhez, kora reggeltől zárt felhőzet érte el a 
Fővárost és az erős eső egészen 10 óráig kitartott, ami után viszont gyönyörű 
napsütés lett. A risztráció során jelentkezett közel 500 kerékpárosból csupán több, 
mint 150 vette a bátorságot, hogy csatlakozzon az eseményhez. Számukra egy 
élvezetes tekerést követően családias hangulatú, napsütéses parti kerekedett a 
Kristályban, melynek végén a kerékpáros kiegészítők – lámpa, pumpa, lezáró, sisak, 
napszemüveg – roller és fődíjként egy kerékpár került kisorsolásra. 
Rendezvényünk célja a kerékpározás, a városi közlekedésben az alternatív 
közlekedési eszközök és a budapesti kerékpárutak népszerűsítése volt. 
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